

重点

新式军车号牌5月1日起统一使用

非装备豪车不得使用军牌

据新华社北京3月29日电 记者29日从全军和武警更换新式军车号牌从加强军车管理电视电话会议上获悉,经中央军委批准,全军和武警部队将从5月1日起统一使用新式军车号牌。

“2012式”军车号牌从2013年5月1日起正式启用,“2004式”军车号牌至2013年4月30日废止。这次更换新式军车号牌,重点通过落实“防造假、防滥发、防乱挂、防丢失、防盗用”等“五防”要求,切实建立严格规范的管理秩序,有效维护军队良好形象。

防造假。新式号牌综合采用信息防伪等六种防伪措施。将高速公路“ETC”技术引入军车管理,当车辆进入ETC通道时,收费站管理系统自动核对车辆信息,假冒军车不予通行并立即通告军队有关部门查扣。

防滥发。严格军车号牌审批核发程序和权限,严格控制军车号牌使用范围。特别是私人车辆、超出军委规定和来源手续不全的车辆、地方单位和在军队武警兼职的地方领导车辆,一律不得换发新式军车号牌。

防乱挂。军车号牌实行管理责任制,谁申请谁负责,谁审批谁负责,谁核发谁负责,谁使用谁负责。非装备的奔驰、宝马、林肯、凯迪拉克、大众辉腾、宾利、捷豹、保时捷、路虎、奥迪Q7等,一律不得使用军车号牌。在网络管理系统车型库中,只设置军队编配的车型,豪华车型无法办理行车执照。

防丢失。建立号牌丢失被盗报告机制。

防盗用。新式号牌采用先进的固封材料,能够有效防范号牌丢失被盗。



资料

假军车逃税费 每年约10亿元

本报讯 资料显示,一些犯罪分子利用假军车进行逃税、逃避缴纳过路过桥费等违法犯罪活动,据有关部门统计,仅此一项每年就给国家造成约10亿元的经济损失。(钟欣)

2012年1月21日零点30分,贵州毕节一春运服务站,一辆公然在路上搭客的假军车被查,司机也是一名假军人。(资料片)

头条链接

我军军车号牌发展经历

第一代军车号牌(1951年1月至1955年12月)。编号为6位阿拉伯数字。
第二代军车号牌(1956年1月至1984年7月)。编号均为5位数,并在号码前第一次使用天干地支区分军区(军兵种)。
第三代军车号牌(1984年8月至1992年12月)。由字头、字头号 and 序号三部分组成。字头使用汉语拼音字母,字头号为2位阿拉伯数字,序号为4位阿拉伯数字。
第四代军车号牌(1993年1月至1997年7月)。由字头、字头号、间隔符号和序号四部分组成,正式号牌字头号使用甲、乙、丙、丁等汉字,第一次使用了防伪技术。
第五代军车号牌(1997年8月至2004年11月)。字头号改用大写英文字母,并通过不同颜色区分前后号牌,增强了防伪功能。
第六代军车号牌(2004年12月至2013年4月)。采用了世界上当时最先进的二维和三维动感“隐烁”防伪技术。
第七代军车号牌。全军和武警部队从今年5月1日起统一使用新式军车号牌。据新华社北京3月29日电

中央和国家机关禁用“特供”物品

会议活动“特供”包括在内,“合作”“接待”标识也不允许

据新华社北京3月29日电 国务院机关事务管理局等五部门日前联合发出通知,严禁中央和国家机关各部门及所属行政事业单位使用、自行或授权制售冠以“特供”、“专供”等标识的物品。

通知明确,“特供”、“专供”等标识包括:含有中央和国家机关部

门名称(包括简称、徽标)的“特供”、“专供”等标识,如“××部门特供”、“××机关专供”;同时含有中央和国家机关部门名称与机关所属行政事业单位名称的“特供”、“专供”等标识,如“××部门机关服务中心特供”;含有与中央和国家机关密切相关的重要会议、活动名称的“特供”、“专供”等标识,如

“××会议特供”、“××活动专供”;含有与中央和国家机关密切关联的地点、标志性建筑名称的“特供”、“专供”等标识,如“××礼堂专供”。类似“特供”、“专供”的标识还包括“专用”、“内招”、“特制”、“特酿”、“特需”、“定制”、“订制”、“授权”、“指定”、“合作”、“接待”等标识。

通知强调,对使用涉及“特供”、“专供”等标识物品的单位,由相关职能部门或其上级部门责令限期改正并通报批评。对自行或授权生产销售涉及“特供”、“专供”等标识物品、牟取不当利益的单位,由有关部门依法依规对相关责任人员进行处理;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

【焦点关注】:在毛主席诞辰120周年之际,亿万人民强烈要求以最高规格和最高荣誉为毛主席“授勋立传”,永远铭记毛主席的丰功伟绩。经过多轮研讨,相关部门决定:打破“最高勋章上不可能铸领袖肖像”的规定,弥补历史的遗憾,破格首次在“开国勋章”上铸铸毛主席纯金像,永恒纪念毛主席的伟大功勋。

毛主席金像首次铸上120枚黄金勋章 伟大领袖诞辰120周年最高荣誉藏品

首套120枚“毛主席金像勋章大全套”荣耀问世

原始首发价仅3980元/套,全省濒临断货

世界元首史上首款最高荣誉的领袖藏品,崇高献礼毛主席诞辰120周年; 第一套将毛主席一生中不同时期珍贵的120枚经典肖像首次铸进勋章上,一部真正的主席史话大典; 中国文物监制,国家珠宝首饰检测检验中心全程鉴定,确保权益; 国家首次动用流通人民币的稀有铜合金及采用999纯金打造120枚金像大全套,首发价仅3980元超低价发行,前所未有,物超所值!

毛主席金像第一次全部铸上“开国勋章”,120枚金像永恒铭记开国领袖的不朽功勋,史上最高荣誉的“领袖金像勋章”隆重献礼毛主席诞辰120周年!

领袖勋章是全世界各国对开国领袖的最高规格纪念,代表最高荣耀,其往往具有巨大的收藏和投资价值。如2009年,一枚“列宁金像勋章”以约合1800万元人民币成交;2007年,美国总统华盛顿的金像勋章专家估价为1000万美元。毛主席诞辰120周年,国家破例以毛主席辉煌的一生轨迹为脉络,将120幅毛主席不同时期、最珍贵的肖像,以纯金形式铸进120枚“领袖金像”上,一举打破我国没有发行金像领袖勋章的先例。毛主席选铸勋章、文苑武苑的领袖领袖风采如雷在眼前,中国对外联谊会的会长说“这是我国近几十年来,首次突破以往的单枚发行,破例采用全套120枚对外公开发售,实在难得,就是不知道谁有本事收藏到!”

首次动用流通人民币的稀有铜合金以及999纯金造币工艺打造,120幅珍贵的主席画像,120枚金光灿灿的最高荣誉勋章,堪称一部真正的主席史话大典!

为保障“毛主席金像勋章大全套”的价值,国家破例动用大量用在流通人民币上的稀有铜合金和珍贵的999纯金,采用国际先进的高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技现代铸币技术完美再现毛主席一生120幅经典肖像,每一枚都栩栩如生。史无前例的领袖金像勋章大全套,堪称一部真正的主席史话巨作,其所包含收藏价值和投资价值,无法用金钱来衡量,首发后立即引起全国轰动,各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深收藏投资爱好者争相永久收藏!



“列宁金像勋章”价值1500万人民币,“华盛顿金像勋章”专家估价1000万美元。(毛主席金像勋章)大全和列宁金像勋章一样,都是开国领袖勋章,而且是整整120枚,单枚才仅仅30多元,升值空间巨大!

120枚黄金“领袖金像勋章”首发价仅仅3980元,实实在在,人们买了再买,纷纷把领袖神气、福气、喜气、运气抢回家

“我们是从毛主席年代过来的,不收勋章后传一家子!”一位80多岁的老人激动地说:“这是毛主席诞辰120周年对他老人家最好的怀念,我五个孩子一人一套,让子孙后代永远记住毛主席的好,以后别人出再多钱也不卖!”

“毛主席金像勋章,不涨都难!”周先生是第二次到发行现场了:我数钱也没数到,我们国家终于发行全套领袖金像勋章了!120枚金像才9980元,实实在在,不涨都难!我要再买两套!

“毛主席金像勋章最能表达我老人的心情,送的是成就,荣誉和尊重!”某投资公司老总一下子买了10套。高总说:“我和身边的朋友们都崇拜毛主席,领袖金像勋章,代表着最高的成就、荣誉和价值,用它送人最合道。”

【发行公告】全球首套120枚东方红(毛主席金像勋章)大全套由中国文物学会出具监制证书,每套藏品都配有国家首饰质量监督检验中心出具的鉴定证书和国家公证机关的公证书,全国限量发行2013套,首发价3980元/套。
预订专线: 0531-83187718
我省唯一指定发行地址: 山东省总工会大厦一楼(经二路二东,有公安厅旁,银监局对面) 郑重声明: 本藏品无任何网络、电话销售等发行渠道,谨防假冒,全省免费专业配送
(首套面向全国老人、家人免费可免运费,只收工本费,运费自理,)